

DOMENIUL CULGER



Un domeniu din poveste numai pentru tine!



Afla
mai multe ▶

DOMENIUL CULCER

„Domeniul Culcer oaza ta de liniște și relaxare,
departe de aglomerația marilor orașe, a zonelor turistice arhi cunoscute.
Îți oferim cazare și o sumedenie de activități recreaționale.
Aroma locului este una plină de istorie,
a unei familii vechi de peste 200 de ani.”

Domeniul Culcer este un domeniu închiriabil integral.





RATACIND INTRE VECHI SI NOU

Te invităm într-o vacanță la ceas de liniște și contemplare pe plaiurile bătrâne și pline de tâlcuri din Dobrița. Dacă fugi de aglomerație și ai nevoie de solitudinea unui tărâm parcă ieșit din timp, alege Domeniul Culcer.



Trecându-i pragul, găsești aici tot ce și-ar dori un călător: priveliști încântătoare, vestigii și un crâmpel de liniște. Te provocăm să adaugi în albumul cu amintiri și acest loc! Nu vei regreta că ai trecut pe aici!



Pentru a te introduce în atmosfera încărcată de cultură și istorie a acestui loc, camerele în care te vom găzdui, poartă numele celor care, cândva, însuflețeau locul. Odăile Casei Culcer sunt încăperi "cu parfum din vremuri apuse", acestea personifică chipurile din vechime într-un ansamblu rafinat.

Povestea familiei Culcer pe meleagurile de la Dobrița începe cu Dimitrie Culcer (1807–1867). Acesta a fost medic specializat la Pesta și Viena. El se căsătorește în 1848 cu Anica Otetelișanu, descendenții săi urmând să devină medici și militari renumiți, ce vor uni destinele a 3 mari familii și anume Otetelișanu, Culcer și Bălcescu.

— Dr. Culcer —



CAMERE DIN POVESTE



CAZARE

Domeniul Culcer oferă cazare pe tot parcursul anului pentru concedii, vacanțe, dar și întâlniri de afaceri, teambuilding-uri, conferințe și traininguri.

Casa Culcer este construită pe două niveluri și beneficiază de 12 locuri de cazare astfel:

- 3 camere duble cu pat matrimonial
- 3 apartamente cu dormitor și living

Camerele sunt spațioase, au paturi confortabile, sunt dotate cu televizoare LCD și internet wireless.

Băile sunt mari, luminoase, utilizate adecvat.

La parter te întâmpina livingul generos, cu geamuri mari, luminoase asigurând o priveliște de vis. Acesta este dotat cu canapea, fotoliu, masă cu 4 scaune (extensibilă), televizor LCD, Wi-Fi .

În plus, livingul dispune de un separeu conceput special pentru a lua masa, spațiul fiind utilat cu o masă cu 6 scaune (8 extensibilă).

În serile cu cer înstelat, poți contempla cufundat în canapelele moi așezate pe terasa spațioasă a casei.





BUCATARIA DE VARA



BUCATARIA DE VARA

Atunci când vei lua masa în pavilionul din curte, vei aprecia, cu siguranță, priveliștea magnifică și confortul pe care ti-l punem la dispoziție. Bucataria noastră de vară este amenajată în stil rustic, oferindu-ți o ambianță caldă și tihnită. Aceasta dispune de încălzire cu șemineu și calorifere. Este complet utilată cu vase, tacâmuri, pahare, cuptor cu microunde, fierbător de apă, aragaz cu cuptor, frigider cu congelator.

În plus, este spațioasă și atent decorată. În bucătărie se găsesc 2 mese de 6 persoane fiecare. Mai mult, pentru o atmosferă perfectă, dispune de un sistem audio bine pus la punct, dând astfel undă verde la voie bună. În zilele călduroase, se pot ridica geamurile bucătăriei de vară, transformând-o, astfel, într-un superb foisor în natură. Lângă bucataria de vară se află un grătar și un loc amenajat pentru foc de tabără.



A vibrant photograph of a group of people participating in white-water rafting and kayaking. In the foreground, a person in a blue kayak with a green helmet is paddling. Behind them, a large white inflatable raft is filled with several people wearing yellow helmets and dark jackets, navigating through turbulent, white-water rapids. In the background, another blue inflatable raft with more people is visible, also navigating the rapids. The scene is set against a backdrop of large, dark, jagged rock formations. The overall atmosphere is one of adventure and outdoor recreation.

ATTIVITÀ



ACTIVITATI

Pentru petrecerea timpului liber in interiorul domeniului îți punem la dispoziție o serie de activități distractive și de relaxare.

Tiroliană



1

Tir cu arcul



2

Tenis de Masa



3

Loc de joacă pentru copii până în 10 ani,
cu balansoare, tobogan,
frânghie de cățărat și loc de joacă în nisip.



4

Jocuri de societate: sah, table, catan



5

Plimbări cu căruța cu cai



6



ACTIVITATI

Pentru petrecerea timpului liber îți punem la dispoziție o serie de activități distractive și de relaxare.

7



Rafting pe Jiu

8



Alpinism si escaladă, vârsta minimă 12 ani

9



*Drumeții pe munte,
pe Cheile Sohodolului sau la stână*

10



*Excursie de o zi la muzeul lui
Nicolae Bălcescu de la Vâlcea*

11



*Excursie de o zi la Mănăstirea de la Tismana,
Casa memorială "Constantin Brâncuși",
Muzeul de arhitectură veche de la Curtișoara,
Coloana infinitului si monumentele lui Brâncuși*

12



*Excursie de jumătate de zi
la Mănăstirea de la Lainici*



DRUMUL CATRE DOMENIUL CULCER

Din Târgu Jiu apucă, către drumul național 67D Târgu-Jiu – Tismana – Baia de Aramă până în localitatea Lelești unde se face la dreapta la prima răscruce (672D), apoi se merge pe drumul cu prioritate până în satul Dobrița și tot pe drumul cu prioritate se merge până se întâlnește indicatorul Casa Culcer.

O altă cale de acces este tot pe drumul 67D Târgu Jiu – Baia de Aramă se trece prin localitatea Lelești și în loc să se facă dreapta se merge înainte până se ajunge la o construcție din piatră cu Comuna Runcu unde se face dreapta către Chieile Sohodolului. Odată ajunși la intrarea în chieii un drum abrupt se face la dreapta către satul Dobrița, drum pe care se va merge tot înainte până la întâlnirea aceluiași indicator Casa Culcer.

CUM AJUNG LA DESTINATIE?



Scanează Codul QR
și vei primi coordonatele de contact
direct pe telefonul tău
pentru a ajunge mai ușor la noi!





Domeniul Culcer

Adresă: Sat Dobrița nr.83, Com. Runcu, Jud. Gorj, România

Web: www.domeniulculcer.ro

E-mail: office@domeniulculcer.ro

www.facebook.com/domeniulculcer

